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ger B noktasinda blogun ivmesinin buyUkiugo
J: ise yayin sikigma miktan x'i bulunuz.

thuﬂuuhhi
k=500 N/m olan kitlesiz
ynﬂduﬂruﬁm “ ayt
dan (O noktasi) itibaren 2
mesafesi kadar ilhw
birakildif zaman yatay ylzey
kismi strtinmedli) 'ah*l‘ﬁ'yur.

th diisey dairesel yoringede yukari dogru hareket ediyor. Yataydaki strtng
d=4 m olup, kinetik surtinme katsayisi ,=0,75 dir.

(b) Blok A noktasindan B r

blofa etkiyen her bir m
hesaplayiniz.




Problem [(4) 28 puanl)
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e nokiasindan dik gacan Qonine ar&B

; budgun
] !'. atrafinda sOrtlinmasiz Olal ke dUsey dlaziamae dbonanie
durumdadir, Sistam baglangiGla akilde ghstanien
% d(isey konumda tutulmakia, sonra kUGUK bir tme il
., 1 =aat ibresinin ersi yorl inde dnmakied ',‘_.-I.'I.J'_I-I_'!||.!|||'I.ll':|'|
B ycundan gecern cubuga dik bir aksang gore e'fhzmwﬂ

momentt , _ ! g
ve g, yercekimi ivmesi olmak lzere agagida istenenleri L ve g cinsinden Bulunuz
(b) B noktasina ulaghgi zaman toOpun &
hizi nedir? (Enerjinin korunumu yonter
kullanimniz)

(a) Sistem yatay konumda A noktasina
ulastiginda sistemin agisal ivmesini bulunuz !
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Problem (2) (25 puan)
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ir proton v,/ hiziyla ilerlerken durgun dier bir protonla esnek olarak garpigiyor. Carpigmadan so
'l.

otenlar ayni strate (v ) sahipse,

Carpismadan sonra her protonun s(iratini ] (b) Carpismadan dnceki kitle _mg_qtezi l

~insinden bulunuz. Momentum korunumunu | (U4 } VE @arpug_njadar_« E._ﬂmam_ hq\:'.e mer

> eden denklemleri (x ve 'y bilesenleri igin) | H.ﬁ?.;ﬂl-: Dy ), binm vekiorier cinsinden
pulunuz.
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(a) Sekilde g
bir koninin kat

(Koninin ha

I
kitlesi sabittir.) 3

Problem (3) (25 puan)
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ariilen, yarigap! R, yiiksekligi h olan
le merkezinin koordinatiann bulunuz.
emi aR’h ve birim hacim basina
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(b} Sekilde gorllen nokiasal kiltleler

gistemin kitie merkezini birm vekion
cinsinden bulunuz.
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